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ACTA Nº 44
(Sesión Ordinaria vía remota)

CONSEJO  COMUNAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DE CASABLANCA


Fecha		:	Martes 29 de Octubre de 2020.


Asistencia	: 	Sr. 	Rodrigo Martínez Roca, 		Alcalde.
			Sr.	Leonel Bustamante González,	Secretario Municipal.	
			Sra.	Verouschka Werner Villablanca,       Directora Seguridad 
						Pública.
Sr.	Leonardo Olmos Castro		Coordinador Regional de 							Seguridad Pública.	
Sra.	Silvia Carroza Alday,			Rep. SENAME.
			Sra. 	Eva Barrera,				Rep. SENAME.
			Srta.	María Fernanda Castro,		Delegada Gobernación
 									Seg. Pública.
			Sr.	Eduardo Haye Arredondo,		Coord. Macro Regional.
			Sr.	Cristian Andrés Mardones,		Red Nacional de
									Seguridad Pública.
			Srta. 	María José Farfán Uribe, 		SENDA Previene.
			Srta.	Pamela Zúñiga Reyes, 		Secretaria de Actas.	


Invitados	:	Sr.	Marcos Cerda Olivares,		Coordinador Seguridad 
									Pública.
		

Tabla		:	1.-   Acta   anterior   Ordinaria   Nº  43  Sesión  Ordinaria  de  fecha 
			       Lunes 28 de Septiembre de 2020.			
			2.-  Informe de Beneficiarios de Seguridad 2020.  
			3.-  Referencia de Gestión de Seguridad Pública en Plebiscito de 25 
			      de Octubre de 2020.


En nombre de Dios, la Patria y de Casablanca se da inicio a la Sesión siendo las 09:58 Hrs.


1. ACTA ANTERIOR ORDINARIA Nº 43 DE FECHA LUNES 28 DE SEPTIEMBRE DE 2020.

Alcalde Sr. Martínez: somete a observación acta anterior Nº 43 Ordinaria de fecha lunes 28 de Septiembre de 2020, la cual es aprobada sin observaciones.

2. INFORME BENEFICIARIOS DE SUBVENCIONES DE SEGURIDAD 2020

Alcalde Sr. Martínez: cede la palabra.
Srta. Werner: señala que, producto de las subvenciones que se abrieron este año que tuvo una ventana bien cortita de postulación por el tema de pandemia; igualmente fueron beneficiadas veintisiete organizaciones comunitarias, por un total de 74.000.000.‑. Informa que, estos proyectos son de diversa índole, los cuales incluyen: cierre perimetral y protecciones en algunos, en otros cámaras de seguridad, en otros alarmas, en otros alarmas y cámaras, en otros mejoramientos de luminarias, acompañados o no de cámaras y alarmas. Por tanto, le parece que es un buen número de organizaciones beneficiadas, dado el poquito plazo que las circunstancias y la organización dio para que postularan. Así que, ahora están en fase de ejecución los proyectos, cada uno presentó su asesor técnico quien se hará cargo de la implementación, y luego deben ir cumpliendo los pasos de rendimientos, etc., para que puedan informar la totalidad del cumplimiento de estas subvenciones antes del 31 de diciembre.
3. REFERENCIA DE GESTIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA EN PLEBISCITO 25 DE OCTUBRE DE 2020
Alcalde Sr. Martínez: cede la palabra.
Srta. Werner: informa que el plebiscito recién pasado del 25 de octubre, se llevó a cabo en Casablanca con total normalidad, obviamente hubo horas de mayor congestión, en que con la gente del Servel, Inspección Municipal, Seguridad Pública, Carabineros, personal de la Armada, estuvieron coordinando, organizando, y de manera eficaz pudieron resolver los nudos que se habían generado a raíz de que era una fila donde había varias mesas, y eso generó algún tipo de confusión, pero con paciencia y buena mano lo fueron resolviendo. Agrega que, con el Mayor Francisco Martínez pudieron dar por cerrado el proceso,  a las nueve de la noche todos los colegios ya estaban cerrados haciendo su recuento, y levantaron los cierres de calle que fueron autorizados por la Intendencia, los levantaron sin ningún inconveniente. Señala que, no tuvieron atropellos, no tuvieron desmayos, no tuvieron ningún accidente que lamentar. En cuanto a los resultados de nuestra comuna, puede decir que con un total de 11.440 votos válidos emitidos, de los cuales 16 fueron blancos, 52 fueron nulos. Tuvieron respecto de la primera consulta “quiere usted una nueva Constitución”, un 79,97%  de Apruebo, con 9.148 votos, y un 20,03% con 2.292 votos por el Rechazo. Comenta que, esto estaba dentro de la tendencia nacional, en esto están en el promedio de la media de las comunas a nivel país, en cuanto a las cifras que alcanzaron. Respecto a la segunda pregunta que dice “Qué tipo de Órgano debiera redactar la nueva Constitución”, la Comisión Mixta tuvo un 21,75% con 2.363 votos, y la Convicción Constitucional, el 78,25% con 8.499 votos, 149 bancos, 493 nulos. En cuanto al padrón electoral actual es de 22.139, por lo que el porcentaje de votación alcanzó el 52% del patrón de nuestra comuna. Indica que todo esto ha sido sacado de la última información de la página de plebiscito.cl creada por el Servel. Entonces, el 52% fue el porcentaje de votación, y serían 11.508 votantes.
Alcalde Sr. Martínez: al respecto, señala que no fue una cifra muy distinta a la de las últimas elecciones.
Srta. Werner: señala que pese al aumento  a nivel país que hubo de lectores, en nuestra comuna básicamente se mantuvo el mismo padrón que concurre siempre a las urnas.

3.  VARIOS

3.1. Consejero: saludo Aniversario de Casablanca

Alcalde Sr. Martínez: consulta a la directora si tiene algún punto vario que plantearles.
Srta. Werner: señala que le gustaría para la próxima sesión preparar varios temas, pero le pareció que para esta sesión esto era lo medular, y entiende que están en una semana bien compleja pos elecciones y que todos tienen varias reuniones, por lo que previó un consejo muy corto.
Alcalde Sr. Martínez: ofrece la palabra a los integrantes del consejo.
Sr. Olmos: saluda al Alcalde y a todos los consejeros, a la Consejera Regina María Fernanda que los acompaña, a quien agradece, ya que es muy importante que estén presente en los consejos comunales, como se va a llevar a cabo desde hoy, ellos al parecer son los primeros, ya vendrán después toda la región.
Indica al Alcalde que, en nombre del Señor Intendente y la Subsecretaría saluda a través del Alcalde a todas las vecinas y vecinos de Casablanca por un nuevo aniversario de la comuna de Casablanca, donde en el siglo VI  Diego de Almagro se interna en la actual Casablanca tomando la ruta de Quillota, cruzando Limache y Villa Alemana para llegar a esos campos tan hermosos que el Alcalde dirige. Así que muchas felicidades por el aniversario en este mes.
Alcalde Sr. Martínez: agradece a don Leonardo, y que bueno que haya gente que sepa de historia y se le agradece. Señala que son 267 años de fundación de nuestra comuna, y como dice don Leonardo, el primero en pasar por aquí por el camino del Inca que es lo que usaron los españoles, fue el descubridor de Chile, Diego de Almagro, y poco después pasó Pedro de Valdivia. Así que muchas gracias, y que todos tengan una buena semana.
Sr. Olmos: agrega que los indígenas lo nombraron Acuyo.
Alcalde Sr. Martínez: señala que así es, y tenían unos lavaderos de oro en el sector de Las Dichas, y tenían unos baños termales ahí donde están las aguas minerales Porvenir.
Finaliza esperando que estén todos muy bien, y señala que da gusto tener un consejo así, en que siempre todo es propositivo, y como se dice hoy en día y de forma moderna “es buena onda”; así que muchas gracias y que tengan todos una excelente semana.


Se levanta la Sesión siendo las 10:08 Hrs.

































	
__________________________________
Rodrigo Martínez Roca
Alcalde 

	
______________________________
Verouschka Werner Villablanca
    Directora Comunal de Seguridad Pública
Secretario Ejecutivo CCSP 


	

______________________________
Leonardo Olmos Castro
Coord. Regional Seguridad Pública





_____________________________
María Fernanda Castro
Delegada Gobierno Regional





____________________________
Eva Barrera
Rep. SENAME
	

______________________________
Silvia Carroza Alday
Rep. SENAME





___________________________
María José Farfán Uribe
Coordinadora SENDA Previene





        ___________________________
                Eduardo Haye Arredondo
             Coordinador Macro Regional




    


	_____________________________
	                

	                 Cristian Andrés Mardones
	Red Nacional de Seguridad Pública.

	

	    

	

El Secretario Municipal que suscribe certifica que, los asistentes que se individualizan anteriormente estuvieron presentes en la Sesión Ordinaria remota N°44 de 29.10.2020.






	

	_______________________________


Leonel Bustamante González
Secretario Municipal
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